1. Лука је лоптицом срушио 16 чуњева. Марко је срушио 14 чуњева мање.
Колико су чуњева срушили Лука и Марко заједно?
___________________________________________________________________________

Лука је лоптицом срушио 7 чуњева. Марко је срушио 2 чуња више.
Колико су чуњева срушили Лука и Марко заједно?



Лука је лоптицом срушио 17 чуњева. Марко је срушио 8 чуњева мање.
Колико је чуњева срушио Марко?
_______________________________________________________________
Лука је лоптицом срушио 8 чуњева. Марко је срушио 2 чуња више.
Колико су чуњева срушили Лука и Марко заједно?
_________________________________________________________________
Лука је лоптицом срушио 12 чуњева. Марко је срушио 4 чуња мање.
Колико су чуњева срушили Лука и Марко заједно?
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Лука је лоптицом срушио 5 чуњева. Марко је срушио 2 чуња мање.
Колико су чуњева срушили Лука и Марко заједно?
